קורות חיים לדוגמא
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	קורות חיים מוצלחים זה לא רק התוכן אלא גם ובעיקר העיצוב  

לא תאמינו כמה חשוב מבנה מוצלח של קורות חיים. 
ליאת בן- תורה, המומחית של AllJobs לכתיבה מקצועית של 
קורות חיים מסבירה.

מאת: מערכת  AllJobs


השלב הראשון בחיפוש עבודה, עוד לפני שליחת קורות החיים וראיונות העבודה הוא כמובן כתיבת קורות חיים או עדכון שלהם. ברשת האינטרנט אפשר למצוא הרבה קורות חיים לדוגמא שמציינים חוקים, תבניות, פורמטים וכללים איך לכתוב קורות חיים. אך, האם זו הדרך לכתוב קורות חיים מוצלחים שמקדמים אותך מול המעסיק? לפי ליאת בן- תורה, מנהלת המחלקה לכתיבה מקצועית של קורות חיים ב- AllJobs, לא בהכרח.

קורות חיים- למה זה חשוב?

קורות חיים הם כרטיס הביקור הכי חשוב שלכם, הם עושים את הרושם הראשוני שלך מול המעסיק הפוטנציאלי ויש להם גורם מכריע במערך השיקולים המורכב בזמן שהמגייס מסנן קורות חיים שהוא מקבל עבור המשרה. לכן, כאשר מכינים קורות חיים צריך להשקיע זמן ויצירתיות וליצור קובץ עדכני, מעניין, שיווקי, ייחודי ומקצועי לתחום שאליו אתם פונים. זכרו- רלבנטיות היא שם המשחק. הפרטים שתכללו במסמך קורות חיים שלכם צריכים להדגיש את ניסיון וההכשרה שלכם לתפקיד המבוקש.
קורות חיים לדוגמא – האם כדאי?

בגוגל קיימות 775,000 תוצאות חיפוש על המילים קורות חיים וניתן למצוא בקלות סקיצות שונות של קורות חיים לדוגמא. "מדובר בתבניות כלליות של קורות חיים שבכלל לא מותאמות באופן אישי למחפש העבודה ולפעמים יכולות לגרום יותר נזק מאשר תועלת" מספרת ליאת מ- AllJobs . 

כל התבניות הכלליות האלו לא בהכרח מתאימות ליאת מוסיפה, "הדבר ראשון שצריך להחליט עליו הוא מה יהיה העיצוב והמבנה שלי? עוד לפני כתיבת התוכן". לעיצוב והמבנה של קורות חיים חשיבות רבה בעיקר בגלל שהוא משדר מסר חשוב על דרך החשיבה ויכולת ארגון הנתונים שלך, ועל החיבור שלך לתחום בו אתה עוסק או רוצה להיכנס ולמשרה אליה אתה מכוון. "ואם אתם כבר משתמשים בתבנית שכזו, העצה שלי: תשתדלו להתאים את מבנה  קורות חיים לדוגמא לניסיון שלכם ולמה שאתם רוצים לספר למעסיק על גבי קורות חיים".
למשל, קורות חיים לדוגמא של חייל משוחרר יהיו בעיצוב ובמבנה שונה מול קורות חיים לדוגמא של מהנדס תוכנה שיהיו שונים מול קורות חיים לדוגמא של מנהל בכיר וכך הלאה. לא רק בגלל שהתכנים שונים, אלא בגלל שכל אחד מהם פונה לתחום עיסוק שונה, בדרג שונה, באופן שונה ומעוניין להדגיש ניסיון ויכולת שונה באמצעות מבנה שונה של קורות חיים. בהמשך תמצאו כמה דוגמאות למבנים שונים של קורות חיים לדוגמא שליקטנו מהאינטרנט, בהם פחות מומלץ להשתמש, בעיקר משום שהם לא מותאמים לכם באופן אישי ולא נמצאים במבנה ייחודי שמייצר עבורכם קורות חיים מוצלחים ורלבנטיים.
היועצים התעסוקתיים המנוסים בניהולה של ליאת מ- AllJobs בונים קורות חיים בהתאם ליכולותיך, ניסיונך והתחום שאליו אתה מכוון. מתלבטים איך לכתוב קורות חיים? האם השתמשתם בקורות חיים לדוגמא מתאימים? תוכלו לשלוח את קורות החיים שלך לבדיקה חינם כאן.
	          כתבות נוספות שיוכלו לעניין אותך במדור קורות חיים AllJobs

	>> קורות חיים: איך תגרום למעסיק לבחור בך?

	>> חושבים מחוץ לקופסה - גם בזמן כתיבת קורות חיים

	>> קורות חיים מקצועיים, מה זה?


הצטרף לאתר AllJobs וקבל טיפים נוספים ומגזין שיקלו על חיפוש העבודה שלך לחץ כאן
קורות חיים לדוגמא -  חיילים משוחררים


 
                  
      חזרה לכתבה


קורות חיים לדוגמא – מהנדס תוכנה ( דוגמא שגויה)                                                                חזרה לכתבה
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